

Советская Бухара
г. Бухара

★ 9 ИЮН 1973



ЗАПОМИНАЮЩИЕСЯ ВСТРЕЧИ

В Бухаре закончились гастроли Узбекского академического театра имени Хамзы

Спектаклем «Алишер Навои» закончил свои гастроли в Бухаре Узбекский орден Ленина академический театр драмы имени Хамзы. Мало сказать, что гастроли ташкентских артистов в Бухаре прошли успешно, они прошли с блеском. Тридцать шесть раз аплодировали зрители города Бухары и сел области артистам из столицы республики, выражая восхищение искусством прославленных мастеров сцены, народных артистов Союза ССР Сары Ишантураевой и Шукура Бурханова, народных артистов УзССР З. Хидоятовой, З. Мухаммеджанова и других.

Ташкентские актеры показали в Бухаре девять спектаклей, в которых проявились разные грани таланта прославленного коллектива. Каждый из спектаклей находил горячий отклик в сердцах зрителя — «Бай и батрак» Камиля Яшена, «Парвона» Уйгуна, «История заговорила» Зия Саида и Назира Сафарова, «Алишер Навои» Иззата Султана и Уйгуна. Встречи с замечательными мастерами сцены превратились в настоящие праздники искусства, явились большим событием в культурной жизни области. Артистам театра восторженно аплодировали труженики Свердловского, Ромитанского, Гиждуванского и других районов. Встречи с известными актерами стали поистине незабываемыми.

На снимке: сцена из спектакля «Царь Эдия». В роли Эдия — народный артист СССР Шукур Бурханов, Иокаста — народная артистка СССР Сара Ишантураева. Режиссер-постановщик спектакля А. Гинзбург.

Фото Л. Борухова.

